
El 80% del alumnado gitano no termina 
la ESO  

 

Un estudio de la Fundación Secretariado Gitano revela que el 80% del alumnado gitano no 
termina la ESO. El informe se basa en las respuestas a una encuesta de 800 escolares de 
118 institutos de toda España. Al 68,5% de los escolares gitanos no le gusta estudiar y el 
40% se siente desmotivado. De cada 100 alumnos sólo 37 son chicas en el primer curso de 
esta etapa, aunque continúan más tiempo en el sistema educativo. El 53,3% de los padres 
de los alumnos gitanos tiene estudios "muy bajos o nulos", frente a 20% de los progenitores 
de los escolares no gitanos.  


